

Норд
Кристмас
Фрост

Н
е
с
т
е
р
о
в
а
Ю
л
и
я



Юлия Нестерова Норд Крисмас Фрост

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69349663

SelfPub; 2023

Аннотация

История маленького потерянного щенка и девочки, которая мечтала о собаке. История про то, что все желания исполняются, особенно под Новый год. И про то, что самая большая ценность на свете- это семья, и когда тебя любят. Рассчитана на любой возраст.

Содержание

Щенок потерялся	4
Скитания на морозе	7
Злые люди	10
Устал, замерз...	12
Хочу собачку	15
Щенячий шанс	17
Мясной суп	20
Строгий хозяин стаи	22
Возьмите меня себе	25
Новые проблемы и новое имя	28
Первая ночь на новом месте	30
Воскресенье в собачьем раю	32
Мы его оставляем	34
Как все начиналось	36

Юлия Нестерова

Норд Крисмас Фрост

Щенок потерялся

Устал, замерз. Устал, замерз. Особенно замерзли лапы. Щенок наобум брел по темному двору. Он уже давно заблудился. Сегодня его вывели на улицу третий раз в жизни, и он сразу потерялся.

Щенок и сам не понял, как это произошло. Они с мальчиком только вышли во двор. Щенок шел, несмело ставя лапы на мягкий белый снег. И вдруг мир вокруг него взорвался. Оглушенный страшным грохотом, испуганный яркими всполохами, щенок помчался сломя голову, не замечая дороги, лишь бы спрятаться и убежать от этого ужаса. Бедняга не знал, что был канун Нового года, время, когда во всех дворах взрывают петарды. Он бежал, сколько хватило сил в непривычных к долгому бегу лапках, потом забился под машину и долго сидел там в темноте, дрожа всем телом. Когда он собрался с духом и выглянул из-под спасительного брюха машины, уже давно было тихо. Ребята отстреляли все петарды и ушли домой. Пора было и щенку уходить, но вот куда ему идти и где его хозяин, щенок совершенно не знал.

Он недавно появился в этом доме. Сначала он жил с мамой. Чудесной, теплой и мягкой мамой. А еще с братиком и сестричкой. Как хорошо им было вместе! Мир, ограниченный стенами коробки, был ласков к щенку. В нем царили Любовь и Веселье. Щенок все рвался вылезти из коробки, раздвинуть пространство. Но, даже если ему удавалось, забравшись на спину братишки, дотянуться до края коробки, он повисал на нем мягким брюхом, болтая неуклюжими короткими лапками. Потом мать, услышав его визг, осторожно снимала щенка со стенки коробки и опускала в теплое, обитое байкой, коробочное нутро. Постепенно лапы выросли, и щенку удалось перевалиться через край коробки. В закоробочном пространстве было захватывающе интересно, он успевал уйти все дальше, до того, как мать возвращала его назад. А потом его совсем забрали. В новом доме жили незнакомая женщина и мальчик. Здесь не было мамы, и щенок скулил и плакал по ночам, но зато его впервые вывели на улицу. И щенок узнал, что закоробочный мир огромен. Он сразу полюбил прогулки. Но за окнами был конец декабря, очень холодно, и щенок быстро замерзал. Прогулки были короткими, минут по 15, а потом они с мальчиком наперегонки бежали в подъезд греться.

Щенок поежился, да, пора бы погреться. Он выбрался и побежал вперед в надежде учуять знакомый запах. Щенок почти сразу увидел знакомый подъезд и бросился к нему. Но у двери нос сказал ему, что щенок ошибся, это был не его

подъезд. Он вернулся на дорогу и прошел немного вперед, и опять увидел знакомый подъезд, и опять побежал. Это снова был чужой подъезд. На четвертом подъезде щенок отчаялся, но тут он заметил впереди знакомый силуэт и рванул к нему со всех лап. Вдруг сзади раздалось страшное рычание и грохот. Щенок еле успел метнуться в сторону и шмыгнул под стоящую на обочине машину. Мимо промчалось огромное страшное чудовище, обдав его жутким запахом. Щенок расчихался. Переждав немного, он вылез и увидел, что знакомый силуэт пропал. Щенок плюхнулся на попу и заплакал. И опять сзади раздалось ужасное рычание. Видимо здесь водилось много этих чудовищ. На этот раз щенок отпрыгнул в другую сторону и побежал через двор.

Скитания на морозе

В центре двора стояли веселые домики детской площадки. Несмотря на мороз, там кто-то гулял. Это оказался ребенок лет трех, который увидев щенка, сразу признал в нем родственную душу, и бросился к нему, как к родному, протягивая надкушенную печенюшку. Щенок тоже радостно рванул навстречу.

"- Вот еще, – раздался грозный рык, – бродячих собак подкармливать! Он еще и блохастый, наверное". Огромная тетка перехватила печенюшку из рук ребенка, запихнула ее себе в рот и, схватив малыша за капюшон, потащила его с детской площадки.

Тут надо заметить, что щенку было от роду только три месяца, и был он необыкновенно обаятелен. Похож на щенка овчарки, спинка черная, животик, щеки и манишка белые, на ногах палевые носочки. Самым удивительным было большое белое пятно на груди в форме летучей мыши, которое в точности повторяло символ Бэтмэна. Примечательной была и морда. Два симметричных палевых пятна над бровями придавали ей удивленное выражение. Уши у щенка уже стояли, хотя в этом возрасте не у всех овчарок они стоят, некоторым приходится их специально ставить. А большие черные щенячьи глаза были настолько выразительными и передавали такую гамму чувств, что казалось, собака сейчас за-

говорит. Тетка была определенно не права, щенок совсем не был похож на бродячую собаку. Его шерстка лоснилась, бока были округлыми, явно щенок не голодал. К тому же на шее у него красовался чудесный голубой ошейник, украшенный блестящей косточкой. На этой косточке были выгравированы телефоны хозяев, как раз на такой случай, если он вдруг потеряется. Только никто их почему-то не читал.

Щенок огляделся, пытаясь понять, куда же ему идти, и понял, что этого он совершенно не знает. Пришлось идти, куда глаза глядят. На улице стоял двадцатиградусный мороз, и голодный щенок уже порядочно замерз. Щенков такого возраста кормят раз пять в день. Он пропустил уже не меньше двух кормлений, к тому же переволновался, а это всегда вызывало у него приступ голода. В желудке урчало. Щенок понял, что надо попросить еду. Он подходил с просьбой о помощи ко всем встречным собакам. Но у тех были свои хозяева, и они ничем не могли помочь голодному потерявшемуся щенку. Да и не хотели. А люди отводили глаза. Никто не испытывал желания погладить и накормить маленького щеночка, хотя он так нежно-просительно смотрел на каждого хозяина, так жалобно поскуливал, пытаясь заглянуть человеку в глаза. Его просьба о помощи так и не была услышана.

Щенок добрал до большой лестницы, спускавшейся под землю. Оттуда пахло теплом, и он, преодолевая страх, стал спускаться вниз. Внизу оказался подземный мир, толпами ходили люди и щенок испугался, что его раздавят. А еще

здесь восхитительно пахло, щенок не знал, что это запах выпечки, в его доме не пекли пироги. Он этого запаха у щенка из пасти потекла слюна, как же он хотел есть! Он прошел до конца коридора, поднялся по другой лестнице наверх и снова оказался на улице. Но это была другая улица, с другими запахами, хотя такая же холодная. Тепло и запах еды притягивали, и щенок повернул обратно. Внизу его опять чуть не затоптали. Он забился в щель у палатки, торгующей пирожками, и присел отдохнуть и согреться. Несмотря на свой юный возраст, щенок был умненьким, и он понял, что, во-первых – запахом не наешься, а во-вторых, его шанс найтись здесь резко падает. Поэтому, согревшись, щенок храбро выполз из своего укрытия и заставил себя вернуться на холодную улицу. Наверху ощутимо стемнело. И еще похолодало. Ушки, покрытые короткой шерсткой, сразу замерзли. Щенок сосредоточенно искал свой запах, а найдя, пошел по нему, как по путевой ниточке в те дворы, где блуждал днем.

Злые люди

Он шел достаточно долго, когда увидел людей, запах которых ему совсем не понравился. Чужие люди, в оранжевых жилетах, поверх курток, так раздражающе пахли опасностью, что щенок первый раз в жизни залаял. Они только рассмеялись, видимо трехмесячная собачонка их совсем не пугала. Один из них наклонился, грубо схватил щенка, приподнял и сдернул с его шеи голубой ошейник – предмет величайшей гордости щенка, символ его принадлежности к братству домашних собак. Как радовался щенок еще недавно, когда мальчик застегивал на нем этот ошейник, ведь это значило, что они идут гулять. А интереснее прогулки для щенка ничего не было. И вот теперь чужие, противно пахнущие руки сдирают с него любимый ошейник! Щенок извернулся и цапнул ненавистный палец. Надо сказать, что молочные зубки у щенков очень острые, и укус получился чувствительным. Чужак вскрикнул, зло выругался, уронил щенка на асфальт и, в сердцах, так ударил его ногой, что несчастный щенок улетел далеко в сторону и остался там лежать, оглушенный падением и болью. Когда перед глазами перестали кружиться звездочки, щенок неуклюже сел, помотал головой и попробовал идти дальше. Задняя нога и бок, куда угодил сапог чужака, сильно болели, на лапу было тяжело наступать. Щенок тихонько заплакал от обиды, бессильной

злости, унижения и боли. Всего этого было слишком много для одинокого маленького существа. Прихрамывая, он поплелся дальше, но эту обиду и унижение, накрепко связанные с раздражающе неприятным запахом Чужака, он запомнил на всю жизнь...

Устал, замерз...

Уже несколько часов щенок ходил на двадцатиградусном морозе. Лапы замерзли так, что он их почти не чувствовал, сильно болел бок. У маленьких щенков животы голые, только с возрастом они постепенно зарастают шерстью. Когда на нежную розовую кожу живота попадал снег, ее словно обжигало холодом. На отбитую лапку все большее было наступать. Щенок попробовал скакать на трех лапах, но тут же потерял равновесие и повалился в снег, прямо замерзшим брюшком.

Очень хотелось спать и есть. От голода в желудке малыша начались рези. Щенок, в каком-то полузабытьи, из последних сил брел вперед.

Дома тепло. Все его младенческие воспоминания были теплыми. Теплый черный бок матери, мягкий, пахнущий молоком. Теплые братик с сестричкой. Они постоянно пихались друг с другом, то за местечко поближе к матери, то за сосок, из которого сосали теплое, самое прекрасное на свете, молоко. Щенок сглотнул. Он был уже большим, целых три месяца, теперь его кормили специальным кормом для собак. Но вкус маминого молока еще не забылся. Эти теплые воспоминания немного согрели его, щенок даже прикрыл глаза, вспоминая мать. Но тут он стукнулся головой обо что-то твердое и холодное, оказавшееся огромным непонятным сооружением посреди двора. Тут же холод и темнота опять на-

валились на щенка со всех сторон. Ушей он уже не чувствовал, дышать было тяжело – нос обжигал морозный воздух, животик сильно болел.

Маленькие щенки от природы пугливы, но этот раньше почти не знал, что такое страх. И сейчас, посреди пустого темного двора, щенок испытал настоящий ужас. Это новое чувство словно накрыло и парализовало его. Он вдруг осознал, что вряд ли его найдут, и что, скорее всего, он замерзнет прямо здесь, потому что сил идти уже не осталось, лапы подкашивались от голода, страшное отчаяния пронзило его.

Но тут он увидел темную фигуру с собачками. Несколько собак – уже стая. Надо попроситься, может его примут в эту стаю. Отведут в теплый дом, позволят погреть вконец околечившие лапы на мягкой подстилке. И может даже дадут теплого молока. Щенок со всех лап бросился к темной фигуре, оказавшейся бабушкой, и громко заскулил, чтобы его заметили. Собачки, хоть и были взрослые, ростом оказались меньше его, трехмесячного. Но они его не прогнали, не укусили, а дружелюбно обнюхали. Щенок твердо решил, что ни за что не уйдет. Он упрямо ходил за собачками, пока они гуляли, на его счастье, в такой сильный мороз, их выводили на улицу ненадолго. Когда бабушка направилась к своему подъезду, он, хромая уже на три лапы, поплелся следом. У дверей в подъезд старушка обернулась: "Ах, ты, горе мое, – сказала она, – не могу я тебя взять. У меня дома большая собака, она тебя не пустит. Сиди уж тут". От ужаса, что его оставят на

улице, у щенка перехватило дыхание.

Хочу собачку

Жила была на свете девочка Лада. Сколько себя помнила, она все время хотела собаку. И все время ее просила. Но в семье уже жила кошка, и Ладе говорили, мол, у тебя же есть кот. Но кот был не у нее, а у старшего брата. И кот тот был, хоть и красивый, но уже старый и с характером. А главное, он не был собакой. И Лада стала собирать игрушечных собачек. Первую ей подарила бабушка Тата на один годик, впоследствии этот щенок надолго станет Ладиной любимой игрушкой. Когда научилась говорить, она назвала его Гав-Ми, что означало – Миленькая Собачка. Этим именем позже Лада называла огромное количество купленных, нарисованных, выдуманных собак, все они были – Гав-Ми. Потом были Пятнышко, Кудряшка, Снежок, привезенный мамой из Англии и другие. Они были очень хорошие, но вот беда – не живые.

В первом классе Лада вместе с мамой и братом Андреем сделала пластилиновый мультик, о том, как одна маленькая девочка мечтает получить в подарок на Новый год щенка, а мама пытается подарить ей что угодно другое, но другие подарки не приносят девочке радости. И пластилиновая мама все-таки дарит своей пластилиновой дочке щеночка, и девочка счастлива. Но реальная мама подарила на Новый год очередную игрушку и, в очередной раз, отказалась обсуж-

дать вопрос покупки собаки, хотя кота к тому времени уже не было. Осталось Ладе только под бой курантов опять загадать желание: «Дедушка Мороз, ну пожалуйста, подари мне маленького щеночка! Дворняжку». Она каждый год загадывала это желание, но оно еще ни разу не сработало.

В преддверье следующего праздника Лада участвовала в конкурсе на лучшую маленькую сказку с иллюстрацией, объявленном газетой «Вечерняя Москва». Сказка опять была о собачке. О том, как девочка находит щенка в Новогоднюю ночь. А еще Лада нарисовала рисунок со щеночком, дрожавшим у тротуара, и девочкой, присевшей перед ним. За этот рисунок и сказку ей даже вручили приз прямо в редакции газеты и ее фото напечатали в газете. По странному стечению обстоятельств жила Лада в том же дворе, куда прибился наш Щенок.

Щенячий шанс

Бабушка шуганула Щенка, но тут дверь в подъезд открылась, выпуская девочку с женщиной.

"Девочка, поддержи щенка, – быстро сориентировалась старушка, – Он к нам прибился, а взять себе я его не могу". Детские руки обхватили щенка за грудь. И он не смог проскользнуть за остальными собаками в теплое нутро подъезда. Дверь хлопнула. На темной улице остались девочка, ее мама, маленький замерзший щенок и двадцатиградусный мороз. И им всем было ясно, что вот- вот наступит ночь, еще более холодная, чем день, и щенок уже не доживет до следующего утра. Девочка гладила щенка, вспоминая, что всю свою жизнь мечтала о собаке, но никак не могла уговорить родителей завести ее. У знакомых собак не было, только кошки, и возможность погладить настоящего, живого щенка ей выпадала не часто. Причем это была ни какая-то комнатная собачка, которую нужно осторожно гладить указательным пальцем. А прекрасный большой щенок, которого можно обнимать, тискать, бегать и играть с ним. Девочкина мама с тоской смотрела на эту картину. Собака им была совершенно не нужна. Но осознание факта, что они сейчас уйдут, и возможно больше никто не выйдет и щенка не заберет, а значит жить этой маленькой собачке осталось несколь-

ко часов, тяжким бременем давило на нее. Мама присмотрелась внимательнее. Щенок оказался очень красив. Похож на немецкую овчарку, но с необычным окрасом. Особенно умиляли оранжевые точки над бровями и белое пятно в виде летучей мыши на груди. Мама прикинула, что ему где-то полгода. Щенок, понимая, что сейчас решается его судьба, с трогательной мольбой смотрел на маму. Вилять замерзшим хвостом сил у него уже не осталось. Женщина была не сильна в породах, но решила, что окраской щенок похож на добермана пинчера. Правда она никогда не видела маленьких доберманов. Во всяком случае, он совсем не был похож на бродячую дворняжку. Щенок выглядел достаточно упитанным, чистеньким и явно домашним. Значит, где-то сидит его девочка, в слезах, что ее любимец потерялся и замерз. Эта мысль решила судьбу щенка, мама не могла допустить, чтобы ребенок плакал.

"Ладно, пошли его покормим. Может переночевать на коврике за нашей дверью. Там он не замерзнет"— нехотя произнесла мама. Дочка возликовала и в эту же минуту приняла решение тоже переночевать на коврике за дверью, чтобы не потерять ни одной драгоценной минуты общения с настоящей собакой.

"Ну, пошли с нами",— эту фразу щенок прекрасно понял, и, еще не веря своему счастью, заковылял вслед за мамой. Девочка шла рядом и очень боялась, что щенок не захочет идти с ними. А щенок очень боялся, что они передумают

братъ его с собой, и изо всех сил перебирал окоченевшими лапками. Они перешли двор, дошли до последнего подъезда, поднялись по ступенькам, вошли в дверь. Щенок не верил своему счастью. Его впустили в теплый подъезд! Его не прогнали!

Мясной суп

У входа в квартиру компания разделилась. Мама вошла в квартиру, а девочка со щенком остались за дверью. Маме было не по себе, она-то хорошо знала, что папа девочки очень не любит собак. А его фраза: "Ни одна собака не переступит порог этого дома!" – давно поставила крест на мечте дочки иметь собственную собаку. Что он скажет, узнав, что они привели щенка.

Хорошо, что на плите в кухне стоял еще теплый мясной суп. Мама налила супа в ненужную миску и вынесла за дверь. Почуяв еду, щенок не поверил носу своему. Пахло очень вкусно. И это все ему! Жаль, что быстро кончилось. Изголодавшийся щенок в мгновение ока очистил миску. Но добрые люди принесли еще одну, потом еще одну. Только доедая третью миску, щенок сбавил темп. В желудке больше не помещалось, а защечных мешков у собак не бывает. Тепло разлилось по щенячьему желудку.

В это время папа обратил внимание на снующую туда-сюда жену и полное отсутствие дочки. Пришлось сознаться. Папа был совсем не рад, узнав, что его дочь сидит в холодном подъезде в обнимку с приبلудным щенком, и решил пойти посмотреть на возмутителя спокойствия.

Еда! Первую миску щенок проглотил, даже не почувствовав вкуса. И только на второй понял, что ест что-то божье-

ственно вкусное. Щенок не знал вкуса мяса, сначала он пил мамино молоко, потом его перевели на сухое питание для щенков. Иногда давали мягкий корм из пакетиков. Но сейчас щенок ел что-то совсем другое. Мясной суп он никогда не пробовал. Щенок даже засомневался – жив ли он? Может он все-таки заснул там, на темном дворе, замерз и попал прямо в собачий рай. А в раю кормят собачьей амброзией и гладят милые детские руки. Третья миска входила с трудом, но остановиться и недоесть было выше его сил.

Строгий хозяин стаи

Папа стоял и наблюдал за этим процессом. Увиденное папу явно не радовало. Чудесный щеночек, со стоячими ушками и такими огромными печальными глазами. Щенок сразу понял, что перед ним хозяин стаи и очень уважительно повилял хвостиком. Папа хотя и был давно взрослым, но в душе оставался ребенком. А какой ребенок не мечтает о собаке. Причем папа всегда был тем ребенком, который твердо знал, что собаку ему все равно никогда не купят, потому что на собаку нет ни места, ни времени. Поэтому он ее даже не просил! А, следовательно, у него никогда(!), понимаете, никогда не было собаки! Но он всегда хотел именно такого щенка, на толстых лапах, со стоячими ушками. Поэтому когда папа, вторично выйдя за дверь, увидел свою маленькую дочку, съжившуюся на санках, в обнимку со щенком, он сразу понял, какие чувства ее обуревают.

Мама в это время разговаривала по телефону. Это обычное занятие всех мам. Причем делают это они с таким видом, так отмахиваясь от всех рукой, что создается впечатление, что серьезнее этого разговора и быть не может. Если не знать, что это все тоже сто пятьдесят пятое перетирание косточек знакомым. Вот и сейчас мама разговаривала по телефону. С бабушкой, своей мамой. И бабушка объясняла маме, что то, что она привела в дом собаку, ничем хорошим

не кончится. Дальше шли перечисления возможных негативных последствий. Мама слушала, кивала и соглашалась, а в это время наблюдала, как открылась дверь, и в дом вошли: папа, дочка и Собака! Да-да, та самая собака, которая никогда не должна была переступать порог этой квартиры!

"Ладно, пусть у нас переночует. А то дочка совсем замерзнет", – явно стесняясь собственной доброты, строго сказал папа: "Только его надо вымыть".

И щенка повели мыть. Его поставили прямо в большую белую ванну, и мама стала обливать его из душа теплой водой. Для замерзшего щенка не было большего блаженства. Его еще никогда не мыли. И стоять под теплыми струями воды оказалось таким наслаждением, что щенок спокойно дал себя намылить и вымыть. Он бы насовсем остался в ванной, но его вытащили, вытерли простыней и завернули в большое махровое полотенце. А дальше было самое невероятное. Сам вожак стаи – строгий папа взял сверток со щенком и сел на диван его греть, чтобы щенок не продрог после мытья. "Вот это – да!" – только и успел подумать уставший щенок, проваливаясь в сон. "Вот это – да!" – подумали остальные члены стаи. Щенок спал, но во сне снова блуждал по темным улицам, болели лапы, было мучительно страшно. Щенок заскулил и, сквозь сон, почувствовал, как большие теплые руки укачивают его. "Ах, да, я же нашел стаю! Мою стаю!" вспомнил щенок и заснул уже без кошмаров. Когда щенок слегка высох, его переложили под письменный стол на специаль-

но положенную старую куртку, временно исполняющую роль собачьей подстилки.

Возьмите меня себе

А, пока он отсыпался, в семье шел военный совет. "Ну и что мы будем делать?– восклицала мама,– Ты учти – заранее предупреждала она дочку,– мы его оставим только на три дня. За это время найдутся его хозяева и заберут его домой. Он чистенький, ухоженный – его наверняка кто-нибудь ищет".

Дочка соглашалась со всем, пусть на три дня, но у нее будет свой щенок. Девочка так долго этого ждала. У нее уже была целая коллекция игрушечных собак, но она продолжала просить их в подарок на все праздники. Перед сном она выкладывала своих любимцев у себя в постели, поэтому ей самой оставалось совсем мало места с краюшку. Она смотрела все фильмы про собак, читала про них книжки. И сейчас ее фантазии мистическим образом сбывались. А ведь на прошлый Новый год она опять загадала, что в этом году ей заведут настоящую, живую собаку. Девочка точно знала, что если загадать желание новогодним часам, то оно сбудется. Поэтому в глубине души она надеялась, что это собака – ее новогодний подарок от Деда Мороза, его же нашли на Рождество, самый волшебный праздник в году! А значит можно не волноваться, никакие хозяева не отыщутся!

Старшему брату дали задание разместить в интернете объявления о найденном щенке. А родители писали объяв-

ления по-старинке – на листах бумаги: " Найден щенок... "

И тут щенок проснулся. Сытый, отдохнувший, он пошел знакомиться со своей новой стаей. Семья сидела в большой комнате, вошел, прихрамывающий сразу на три лапы, щенок. "Спасители! Родные мои! Любимые!" – именно это хотел он сказать людям, в возбуждении бегая от одного к другому. Все его гладили, ласкали, щенок падал на спину, подставляя голое розовое брюшко, но тут вспоминал, что еще не все рассказал. Вскakiвал, бежал к папе, потом к маме, сыну, дочке. И всем жаловался, как ему было страшно, и темно, и холодно, и как его обижали, и как здорово, что его нашли. За этот день в его маленькой душонке скопилось так много отчаяния, что ему необходимо было удостовериться, что он точно в безопасности, его не выкинут, не ударят. И он снова и снова напрашивался на ласку. Мама и дочка сидели на ковре и попеременно гладили щенка, удивляясь, как ему не надоедает. Если прерывались, щенок скулил, норовил забраться на колени, прижаться всем телом: "Я ваш. Ваш! Я буду хорошим. Полюбите меня. Я уже вас люблю". Но когда в комнату входил вожак стаи – папа, щенок тотчас покидал теплые колени, стремглав, переваливаясь, бежал к нему выразить свое почтение. "Я помню, кто меня пустил в дом!" – словно говорил бешено виляющий хвостик. Несмотря на свой юный возраст, щенок был достаточно умен, чтобы понимать, что все решения принимает вожак стаи, и что его щенячья судьба зависит от этого человека. Как бы щенок хотел, чтобы тот

стал его хозяином! У папы был неприступный и суровый вид. Но умненький щенок чувствовал, что это добрый человек, и что он, щенок, папе понравился. Песик с размаху плюхался на спину, открывая голое брюшко. "Я подчиняюсь! Я принимаю твое главенство. Я буду послушным!" – говорила эта поза.

Только сейчас люди заметили, как сильно хромот собака. Особенно он припадал на левую заднюю лапку. После ванны и сна, когда напряжение и стресс прошли, щенку действительно стало трудно ходить. Люди поняли, что щенок наверняка отморозил лапы. Дочка попыталась донести до родителей, что видимо этот щенок – подарок, заказанный ей у Деда Мороза, но они только посмеялись.

Новые проблемы и новое имя

Постепенно все успокоились. Но тут обнаружилась еще одна проблема. Три тарелки супа больше не уместались в щенячем животике. Щенок скорее побежал к двери, но люди его не поняли. Они еще жили в привычном режиме, а в этом режиме выход на мороз поздним вечером не значился. К тому же им и в голову не пришло, что такой маленький щенок знает, что надо проситься на улицу, когда хочется писать. Щенок бросился в комнату, не вытерпел, и напустил лужу прямо на светлый ковер в гостиной. Как щенок испугался! Он вжал голову в плечи, прижал ушки и ждал, что его сейчас выкинут за дверь. Он точно знал, что писать на ковер — это очень плохо. Но его не наказали, хотя люди были явно озадачены. Они совсем забыли, что у собак существуют такие потребности, и не знали, как себя вести. Гулять в холод с малышом, отморозившим лапы, вроде нельзя. Но и лужа на ковре тоже не выход. А ведь щенки не только писают. До сна эта неприятность повторилась еще пару раз, и каждый раз щенок очень переживал, ругал себя за то, что не сдержался, и ждал наказания. Но его все не наказывали. Наивные люди думали, что до года собаки еще не умеют терпеть и проситься на улицу.

"Кстати, — спросила мама, — а как мы его назовем?"

"Зачем? — удивился папа, — мы же его завтра или послезав-

тра отдаем хозяевам. У него там есть какое- то имя".

"Но сейчас- то его надо как- то называть. Какие будут предложения?"

Никто не проявил инициативы, тогда мама сказала: " Вы как хотите, а я буду звать его Норд. Мы же нашли его на жутком морозе".

" Норд Крисмас.– добавила дочка- это же мой подарок на Рождество."

"Тогда уж, Норд Крисмас Фрост фон Нестеров», – подвел итог папа. Щенок был назван.

Первая ночь на новом месте

Наступила ночь. Стая стала укладываться спать. Папа с мамой на большую кровать, дочка на маленькую, а сын в другой комнате на узкий диванчик. Щенок заволновался. Он боялся остаться один, боялся ночных кошмаров, темноты. Куртка, брошенная на пол, уже не казалось такой привлекательной. Значительно лучше было бы залезть между мамой и папой, и там, в тепле и уюте, проспать всю ночь. Именно это щенок и попытался осуществить. Но ранее добрые и покладистые люди в этом вопросе проявили неожиданную твердость. Мама сказала: "Нет!", и не пустила щенка на диван. Но щенок не терял надежды и продолжал карабкаться в постель, жалобно поскуливая. Но тут и папа, тот самый добрый в душе папа, на которого щенок возлагал большие надежды, тоже сказал: "Нельзя!", и спустил щенка на пол.

Ну, упорства- то маленькому щенку было не занимать, и он пошел попытать счастья к дочке. Девочка с огромным удовольствием бы взяла его, щенок это чувствовал, но ей строго настрого запретили родители. Щенок побежал к сыну. Уж в другой комнате родители не видят. Но вместо того, чтобы в тихую поддержать эту инициативу, сын, уже переросший папу, пошел просить разрешения взять собаку к себе в постель. "Забудь!" – был ответ. А щенку мама сказала строгим голосом: "Спать!" И щенок послушался. С гром-

ким стуком он упал на пол и почти сразу заснул. Без кошмаров и сновидений. Обычно щенки, только, что взятые в новый дом, плачут первую ночь, вспоминая свой прошлый дом. Этого мама и боялась. Но этот щенок был так измучен, к тому же стресс, который он пережил в этот день, видимо совсем стер из его памяти воспоминания о старых хозяевах. Он спал абсолютно счастливым. Он был дома. В доме, который так долго искал.

А девочка Лада, засыпая, шепотом поблагодарила Деда Мороза за настоящее Новогоднее чудо, одно из тех чудес, после которых дети убеждаются, что Дед Мороз все-таки есть, что бы там не говорили их продвинутые друзья.

Воскресенье в собачьем раю

На следующий день щенок проснулся отдохнувшим и бодрым. Правда сильно ныли перетруженные накануне лапы, и очень хотелось писать. На улице по-прежнему было очень холодно. Мама как раз проснулась и с сомнением оглядывала нового жильца. Ковра было жалко, но и одеваться и вылезать на мороз совсем не хотелось. Тем более в воскресенье. Она посмотрела на щенка, сидящего у входной двери с прижатыми ушками и, вздыхая, принялась одеваться. За этот день на тридцатиградусный мороз им пришлось выходить восемь раз, отмороженные почки давали о себе знать. Так что прелесть домашней собаки мама почувствовала сразу. Сразу после завтрака мама села дальше писать объявления о найденной собаке. А дочка весь день играла с новым приобретением. Ведь в любой момент могли прийти его настоящие хозяева и забрать этого замечательного щенка обратно. Щен кайфовал: кормят вкусным мясным супом – никаких тебе сухарей, выводят по первому требованию, весь день гладят и играют. В душе щенок стал подумывать, что все же попал в собачий рай. Днем пришел еще один человек, несмотря на свой немалый рост, он тоже оказался сыном хозяев. Новый сын отнесся к щенку настороженно, и гладить его не кинулся. Щенок тихонечко подошел и застенчиво полизал ему руку, предлагая свою щенячью дружбу. Но новый

человек воздержался от проявления чувств, собака в квартире его не обрадовала.

А Главный Хозяин весь день задумчиво смотрел на щенка, периодически почесывая ему брюшко, и щенку было очень боязно. О чем думает этот большой человек? Вдруг он решит, что щенок уже загостился у него в доме, и снова его отправят на холодную улицу. Едва щенку приходили в голову такие мысли, он съеживался, прижимал ушки и принимался быстро-быстро лизать Хозяину руку, умильно заглядывая тому в глаза.

День прошел хорошо. Кормили мясным супом, раз пять. Играли постоянно. В кровать, правда, опять не взяли.

Мы его оставляем

А на следующий день мама поехала по делам, а Лада осталась дома. Она приболела. Щенок и девочка решили побегать по квартире. Расшалившийся щенок догоняя, подпрыгивал и покусывал Ладу за попу. Хотя ему и было всего три месяца, роста он был не маленького. Девочка вдруг испугалась (у нее же не было раньше собак)– они одни в квартире, и щенок начал кусаться. Она вскарабкалась наверх шведской стенки и позвонила оттуда маме с воплем о помощи. Мама еще не далеко отъехала, всего- то полчаса от дома. Пришлось ей отменять все свои дела и возвращаться. Но дома уже все было хорошо. Дочка со щенком помирились и сидели в обнимку. Опять был вкусный суп раз шесть, прогулка раз семь, в остальное время – игры. Я вас уверяю, так можно жить!

Вечером мама шерстила интернет в поисках сайтов о пропавших животных. Вернулся с работы папа. Он задумчиво посмотрел на щенка и сказал: " Снимай объявления. Мы его оставляем".

Так щенок стал членом этой семьи. А вы говорите – чудес не бывает!

* * *

Прежние хозяева щенка все же нашлись. Через пять месяцев. Они уже гуляли с новой большой собакой, но щенка узнали по окраске. Щенок их не узнал, на всякий случай да-

же не стал подходить близко.

Как все начиналось

(Новогодняя сказка для девочки Лады)

Однажды в далекой стране Лапландии в преддверии Нового года Дед Мороз был занят своим прямым делом- выслушивал пожелания детей и готовил им новогодние подарки. Думаете, чтобы получить то, что захочется, надо обязательно написать Деду Морозу письмо? Нет, это рекламная компания почты России. В мое детство мы не писали письма Деду Морозу, но он все равно знал, наши пожелания. Я вам открою секрет – откуда. В Усадьбе Деда Мороза есть целая гирлянда из маленьких колокольчиков, она движется по большому кругу. В декабре Дед Мороз каждый день несколько часов сидит рядом со своими колокольчиками и слушает. В тихом мелодичном перезвоне каждого колокольчика он узнает желание какого-нибудь ребенка. Откуда колокольчики об этом знают? О, это древняя северная магия. Помните, ведь вы точно с кем-нибудь делитесь своим сокровенным желанием, а если слово сказано, его можно словить. Знаете присказку «слово не воробей, вылетит не поймаешь», так она об этом. Как колокольчики ловят слова, я, честно говоря, не знаю, но ведь вы тоже не знаете, как работает айпад, на котором вы играете. Знаю только, что все желания колокольчики слышат, а потом рассказывают Деду Морозу. Именно поэтому надо всегда хоть кому-нибудь рассказать, что же ты

хочешь получить в подарок на Новый год.

Так вот, в тот день Дед Мороз сидел и выслушивал пожелания. Раньше, он все записывал, теперь-то понятно, все заносится в компьютер. Впрочем, это только усложнило процедуру, думаете легко в его-то возрасте изучать компьютерную грамоту. У ног Деда Мороза сидела его любимая собака Лаппи, положив голову ему на колени. К ней -то, его многолетней собеседнице, и обратился Дед Мороз.

—Смотри-ка, Лаппи! Девочка Лада из Москвы в этом году не пожелала собаку. Это первый раз за те 6 лет, как она стала что-то хотеть в подарок. В этом году ей уже восемь.

—Конечно,— ворчливо отозвалась Лаппи,— сколько же можно желать то, что не дарят.

—Ты же знаешь правило, я не могу дарить живых существ, никаких. Ни зверей, ни родителей, ни детей, ни любовь. Если бы это было в моей власти на земле бы не осталось несчастных людей. Но, увы, я могу дарить только вещи.

—Это все отговорки, обычные отговорки, а ребенок меж тем уже утратил веру в чудеса!— продолжала ворчать Лаппи.

—Ох, как же ты права. Но что делать? Я знаю, ее семья живет в маленькой квартирке в большом шумном городе, где собаке не место. К тому же ее папа наотрез отказывается иметь собаку. Я не могу дарить то, что помешает жизни семьи,— огорченно ответил Дед Мороз.

—То же самое говорил ты и когда рос ее старший брат Андрей. Но тогда у них был хоть кот. Если ты решишься сейчас,

то сможешь исполнить желания обоих детей сразу. Только поспеши – Андрею уже 17 лет, он скоро вырастет. И не мне тебе напоминать, что подарки ты можешь дарить только детям. Взрослые дарят их себе сами.

– Да, я теперь припоминаю, что их папа, когда был мальчиком, тоже просил у меня собаку. Но правила с тех пор не изменились.

Лаппи взглянула с укоризной: – Вот так у людей и уходит вера в волшебство. Посмотри, ты не исполнил желания всех членов семьи. Что они получали? Танки, вертолеты... Ты не представляешь, как жестко обнимать танк, а вертолет не лизнет тебя в щеку, чтобы утешить, если ты плачешь...

– Да, да, да! Ты права, моя старая подруга. Ты меня убедила. Но где же мне взять щенка? Я не могу наколдовать живое существо.

– Ну, в этом я могу тебе помочь. Ты забыл, что у меня сейчас как раз есть щенки. И одного из них я согласна отдать в Ладину семью. Я уверена, его там будут любить.

– Что ты, что ты, Лаппи! Ты же лапландская оленегонная собака, специально выведенная, чтобы пасти моих оленей. Такие собаки есть только здесь, на Севере. Что твой щенок будет делать в таком городе, как Москва. Ты не поверишь, но там нет оленей, там и полей -то нет. Где он будет бегать? – заволовался старик.

– Успокойся, Дед Мороз! Тебе просто жалко делиться своими собаками. У девочки спортивный папа и два больших

брата, они будут заниматься с моим малышом. А малыш посмотрит мир. Давно хотела вывезти куда-нибудь своих детей, – философски заметила Лаппи, вылизывая заднюю ногу.

– Ладно. Я согласен. Но как обойти правило, что я не должен дарить животных?– задумался Дед Мороз.

– Очень просто. Я дам ей самого смышленного щенка. И мы покажем ему Ладину фотографию, в базе наверняка есть. Ты вечером спустишь его с саней, не доезжая до их дома, я уж он сам найдет себе хозяйку.

–Что ты, это очень опасно. – вскричал Дед Мороз,– я не могу разбрасываться своими собаками. Вдруг, его заберет кто-то другой!

Но Лаппи была спокойна: – Ты, дедушка, совсем заработался, телевизор не смотришь. Кто в современной Москве подберет бездомного щенка! Им и дети -то не нужны, не то, что собаки. Я уверена, он попадет к тем, кому предназначен. Не забывай про северную магию! Все решено. Работай дальше, а то вон как колокольчики растрезвонились, каждый хочет тебе рассказать о своем ребенке. А ближе к Новому году я приведу тебе своего щенка.

Вот так маленький лапландский щенок и попал под праздник в заснеженную Москву. Олени остановились у железнодорожных путей, вдали от домов, там, где их не могли заметить люди. Дед Мороз поднял со своих колен пригревшегося в пути щенка, поцеловал в нос и, со слезами на глазах, отпустил в большой незнакомый мир искать девочку Ладу.